
Rallye Maths 95 – IREM épreuves maternelle 2013-2014 

ETAPE  1 SERIE VERTE – Logique 

   
 

« Voici une région dans laquelle habitent 5 garçons et 4 filles. Place-les 
de façon à ce que 2 garçons n’habitent pas l’un à côté de l’autre et que 
2 filles n’habitent pas l’une à côté de l’autre.» 
 
 

 
 
MATERIEL ET REMARQUES : 
Les élèves travaillent par 2 ou 3 et posent tour à tour un personnage. 
Le groupe valide ou non la production. 

(d’après Défi maternelle Académie de Nancy-Metz) 
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- Personnages à découper
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SOLUTIONS - ETAPE  1 SERIE VERTE 
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